Berlin Brandenburg Havalimanı ulaşım bilgileri	Comment by AHMET FURKAN ARGAT (Satis Bsk.(1.Bolge) (Online Urun Gelistirme Md.) - Uzman): Bunu ekleyelim.

TOPLU TAŞIMA:
Berlin uçuşları sonrasında Brandenburg Havalimanı’ndan şehir merkezine ulaşım için raylı sistem ve ekspres otobüsleri kullanabilirsiniz. Farklı terminallerden hareket eden bölgesel tren seferleri, havalimanı ekspresi ve otobüs seferleriyle ilgili detaylı bilgi için Berlin Brandenburg Havalimanı internet sitesini ziyaret edebilirsiniz. Sitede Türkçe dil seçeneğinin de bulunduğunu hatırlatalım. 


Havalimanından ortalama süre: 30 dakika
Havalimanından uzaklık: 26 km

TAKSİ
Berlin Brandenburg Havalimanı'ndan (BER) şehir merkezine (Alexanderplatz) taksi ile ulaşım için T1 ve T2 terminalleri çevresinde bulunan taksi duraklarını kullanabilirsiniz. Yolculuk ortalama 40 dakika sürüyor.	Comment by AHMET FURKAN ARGAT (Satis Bsk.(1.Bolge) (Online Urun Gelistirme Md.) - Uzman): Bu terminaller değişmiş olabilir, kontrol edelim. T5’i göremedim. 

ARAÇ KİRALAMA:
İş ortağımız Avis ile kiralama yaptıklarında Miles&Smiles üyeleri 4000’e varan bonus mil kazanır. Her yurt içi ve yurt dışı kiralamalarınızda 500 Mil, 3-6 günlük kiralamalarınızda 1000 Mil, 7-9 gün kiralamalarınızda 2000 Mil, 10 gün ve üzeri kiralamalarınızda 3500 Mil kazanırsınız.


